

Vásár az egyetemen

MUNKATÁRSUNKTÓL

Színes léggömbfüzerek, könyvekkel, kazettákkal, dísz tárgyakkal, gyertyákkal, feliratos pólókkal és bögrékkel teli standok, valamint a levegőben szállingózó forralt bor illata várta tegnap a hallgatókat és oktatókat az egyetem Irinyi épületének udvarán. Az Universitas-Szeged Diák-Szolgáltató Központ Kht. hagyományteremtő jelleggel szervezte meg az egyetemi karácsonyi vásárt, ami péntekig várja a látogatókat: a hallgatóknak diákigazolvány felmutatása mellett 5-10, a jegyzetbolt standján pedig az oktatóknak tízsázalékos kedvezményt adnak az árusok. A szervezőknek az volt a célja, hogy a diákok és oktatók az intézmény falain belül vásárolhassanak ajándékokat, minél kedvezőbb áron. A délutáni mínusz hatfokos hidegben hosszú sor állt a büféstand előtt. A szívet melengető nedű decijét hatvan forintért osztogatták, kávé ötvenért lehetett fogyasztani.

Az egyetem két dolgozója érkezett a sátrakhoz, akik elsőként arról tudakozódtak az egyik eladótól, hogy hallgatói szervezésről van-e szó. – Aranyos, jó dolog – summázta egyikük végignéve az árukkal teli standokon. Hozzátette: a helyváltás azért is kitűnő, mert ebben az épületben sok tanterem van, itt található az egyetem egyik menzája is. Vagyis az udvaron óriási a forgalom. – Ha nem bővítket, igénytelen tömegárukat árulnak, akkor a diákok nagy örömmel veszik az ilyen megmozdulásokat – fogalmazott *Hermanné Nagy Etelka*, aki vállalkozóként dolgozik az



Ünnepi árusok az egyetemi udvaron.

Fotó: Miskolczi Róbert

egyetem egyik intézeténél. – A könyvsátorban Mészöly Miklós Meséjén akadt meg a szemem – mesélte az ötödéves *Tyukász Anikó*, aki német szakon tanul az egyetemen. Elmondta: a kollégiumban karácsonyi ünnepséget rendeznek, ahol mesét kell mondania, a választott könyvet ezért szeretné megvásárolni. Az eredetileg több mint kétezer forintot írt meg a könyvért, de az eladótól sikerült 1000 forinttal kevesebbet fizetnie. – Az el-

ső napot a diákok pozitívan értékelték, sokan örültek a kezdeményezésnek – értékelte a napot *Bolgár Zsolt*, a rendező kht. ügyvezetője. Elmondta, hogy szerdától erre kijelölt sátorban a diákok maguk is elkészíthetik az ajándékokat. A hangulatért pedig délután fél kettőtől a Rozsdamaró zenekar lesz a felelős a vásári forgatagban, mely péntekig reggel kilenctől este hatig várja az érdeklődőket.

Professzorok emlékkiállítás



A kiállítás megnyitóján: Mader Béla a könyvtár főigazgatója, és Turi Sándor egyetemi tanár.

Fotó: Miskolczi Róbert

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtára az Évfordulós emlékcarnok című kiállításorozat keretében tegnap az egyetem egykori professzorai emlékére rendezett kiállítást a Dugonics téri központi épület első emeleti folyosóján. *Eperjessy Kálmán* történész halálának 25. évfordulója, *Kosztány Ignác* jogász születésének 150. évfordulója és *Waltner Károly* gyermekgyógyász halálának 20. évfordulója alkalmából a neves oktatók munkái, tankönyvei, fényképek és irodalmi jegyzékek láthatók az egyetemi rendezvényen.

A valamikori professzorokról köszöntő szavában *Mader Béla*, az egyetemi könyvtár főigazgatója beszélt, *Waltner Károly* gyermekgyógyásztól *dr. Turi Sándor*

egyetemi tanár, a gyermekgyógyászati klinika vezetője tartott élvezetes, személyes élményekkel megtűzdelt kis előadást. Az iskolateremtő gyermekgyógyász professzor emlékére a kiállítás tárlóiban könyvei, tanulmányai tekinthetők meg, valamint *Hencz Péter* Egy orvos az örökkévalóságnak – A magyar Albert Schweitzer című pályamunkája. *Eperjessy Kálmán* (becenecén Epi bácsi) volt a helytörténeti kutatómunka egyik megalkotója.

A tárlaton a harmincas években készült fotók, történelmi témájú szakkönyvek, volt diákjainak róla szóló munkái kaptak helyet. *Kosztány Ignác*nak a jogtörténet és az egyházjog volt a tudományterülete, e témában megjelent könyvei láthatók a kiállításon, mely január végéig tekinthető meg.

Díjkiosztó gála

A Szegedi Tudományegyetem hallgatói önkormányzata és kulturális irodája a 2001/2002-es tanév előadói versenyének díjkiosztó gálaműsorát rendezte ma, szerda este hatkor az egyetem Dugonics téri aulájában.

Az ünnepséget *Jancsák Csaba* EHÖK-elnök nyitja meg, a díjakat *dr. Seres László* rektorhelyettes adja át.

HÍREK

TUDÓSKLUB

A világgazdaságban tapasztalható nagyvállalati összevadásokról tart előadást *Török Ádám* akadémikus, egyetemi tanár a Szegedi Akadémiai Bizottság tudósklubjának vendégeként. A SZAB székházában december 12-én, szerdán 17 órakor kezdődő est házigazdája *Galambos Gábor* egyetemi tanár, a tudósklub titkára.

HUSZONÖTMILLIÓS BERUHÁZÁS

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Orvos- és Gyógyszertudományi Centrumának Általános Orvostudományi Kara nyílt közbeszerzési eljárást hirdetett a kar központi textiltisztító és -javító üzem felújítására. A tendert, amelyre három cég jelentkezett, a szegedi Ferroép Rt. nyerte meg. A beruházás mintegy 25 millió forintba kerül.

MŰVÉSZETROL A KÁVÉHÁZBAN

A Millenniumi Kávéház (Szeged, Dugonics tér 12.) mai, szerdai vendége *Szekeres Ferenc*. A Szegedi Tudományegyetem művészettörténésze az emberarcú művészetről tart előadást. Az este 7 órakor kezdődő rendezvényre a belépés díjtalan.

KARÁCSONYI PROGRAM

A Kemes utcai óvodások betlehemes játékával kezdődik ma dél-

Téli szünet már 22-étől

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár a közoktatási intézményekben a téli szünet előtti utolsó tanítási nap december 22-e lenne, a szegedi diákok többségének sem kell ezen a szombaton iskolába mennie. A jogszabályok ugyanis lehetőséget adnak arra, hogy a munkanappá vált szombatot másik időpontban dolgozzák le az intézmények. *Kiss Ta-*

mánsé, a szegedi önkormányzat oktatási irodavezetője lapunknak elmondta: az iskolák éves munkatervük elkészítésekor szabadon eldönthették, hogy tanítanak-e ezen a napon. Szegeden az önkormányzati iskolák zöme a fenntartó egyetértésével úgy döntött, hogy december 22-e már a téli szünet első napja lesz. Ezt a tanítási napot a vakáció utáni első szombaton, azaz január 5-én pótolják.

Ha tolvajnak néznek...

Már kifelé tartott a szegedi Tescóból egy tizenöt éves fiú, amikor barátjával együtt megállította egy biztonsági őr, és arra kérte, menjen vele az irodába. Ott kipakoltatták vele a táskája tartalmát, s kiderült, hogy nem tud elszámolni néhány csokoládéval.

A srác váltig állította, hogy a csokit egy másik szupermarketben vette, de mivel a blokkot nem tartotta meg, maradt a gyanú: fizetés nélkül akart távozni. Jegyzőkönyvet vettek föl, majd a gyerekek hazamentek. Otthon a fiú apja mélyszélesen fölháborodott az eset hallatán, s másnap bement a Tescóba tiltakozni. Eredménytelenül: még a jegyzőkönyv-másolatot sem kapta meg.

Az édesapa szerint kizárt, hogy fia elemelt volna valamit: sosem tett ilyet, zsebpénze van elég. A versenytárs áruházban kártyával fizetett, így talán utólag is igazolható: ott vette a csokit. A szülő, hangjában még mindig fölindultsággal, szeretné tudni: mihez van joga az áruházi biztonsági szolgál-

latnak, és hol a határ, amelyet nem léphetnek túl.

„Senkit sem gyanúsítunk, de a biztonsági szolgálat megkérheti a vevőt, járuljon hozzá táskájá, valamint zsebei átvizsgálásához. Erre egyszerű rutinellenőrzés kapcsán kerülhet sor, illetve akkor, ha a vevő a vásárlótérben megtevesztő magatartást tanúsít” – mondta *Balasi Tibor*, a Tesco Áruház biztonsági asszisztense. Az ellenőrzés önkéntes: a vásárló maga üríti ki bevásárlótáskáját éppúgy, mint a zsebeit.

A Tescóban – mint más nagyáruházakban is – csomagmegőrző szekrényekbe tehetjük a bevásárlótáskát, vagy bemutatathatjuk az ügyfélszolgálati pultnál, ahol Tesco-kódcédulával látják el az idegen portékat.

Pálkúti Istvánné, a Csongrád Megyei Fogyasztóvédelmi Felügyelőség igazgatója megerősítette az előbbieket: a másutt vásárolt árucikkeket mutassuk be, vagy zárjuk a trezorba; ezzel elkerülhetjük a kellemetlenségeket. Kisebb üzlet-

ben a pénztárost is megkérhetjük a más boltból való holmi megőrzésére. Aki mégis gyanúba keveredik, s nem ért egyet az esetről fölvetett jegyzőkönyvben foglaltakkal, észrevételeivel egészítse ki a dokumentumot – csak ezután írja alá a jegyzőkönyvet.

Jogszabály nem írja elő, hogy a jegyzőkönyv egy példányát át kellene adni a vevőnek. Utóbb viszont az érintett írásban kérheti a jegyzőkönyv-másolat megküldését.

A lopással gyanúsított vevőnek jogában áll rendőrt hívnia. Akkor is rendőr közreműködését kéri, ha a vásárló nem tesz eleget a biztonsági kérésének. A motozás határáz egyértelműek: a biztonsági szolgálat csak arra kérheti a gyanúba fogott vásárlót, hogy ürítse ki táskáját és zsebeit. Testi motozáshoz az áruházi őröknek nincs joguk. Ha a lopás gyanús ügyben följelentés születik, az ügyet a polgármesteri hivatalban működő szabálysértési hatóság bírálja el.

NYILAS PÉTER

Profi titkosítás

Először a vásárhelyi városi rendőrkapitányságot, majd az önkormányzati hivatalt, később szerkesztőségünket keresték fel pánaszával *Lencse Zoltánné*, Nád utcai lakos, mert sérelmet érte a Profi áruházlánc helyi üzletében. A kereskedelemben hajdan harmincnégy éven át elismert szakemberként dolgozó asszony fölháborodottan mesélte, hogy egyik este, a hat óra körüli csúcsidekben vásárolt, de a pénztárnál, a fizetés után átnézték a válltáskáját és a nála lévő reklámszatyrot, holott erre semmiféle okot nem adott.

A legfölháborítóbbnak azt tar-

totta, hogy mindez a sorban álló vásárlók szeme láttára történt, megalázó módon, ráadásul a lopás gyanújába keverve őt. Természetesen azóta nem vásárolja a boltban – hangsúlyozta.

A vásárló panaszának nyomában igyekeztünk utána járni, de az érintett részvénytársaság titkosított telefonszámba botlottunk. Az önkormányzat jegyzői irodájának munkatársától megtudtuk: a panaszokat kivizsgálják, de eljárást ilyen jellegű bejelentések esetén nem kezdeményezhetnek.

A hét végén, személyesen kerestük fel a vásárhelyi üzletet, de nem kaphattunk információt sem

a boltvezetőtől, sem az általa felhívott területi képviselőtől. Az utóbbi az újságíróknak azt is megtiltotta volna, hogy a témával foglalkozzunk. Mindössze – nem hivatalosan – utalás történt a bejárat előtti tábla szövegére, miszerint a kedves vásárlók számíthatnak a táskák ellenőrzésére. Az is kiderült, hogy az általunk ismertett panasz következtében a „táskáellenőrzés” a biztonsági őr feladata lesz.

„Profi illetékes” azonban a nagy nehezen kicsikart központi telefonszámon ez ideig nem sikerült elérni.

JOÓ ERZSÉBET

Töltse családjával, barátaival a szilveszter éjszakát a Royal Étteremben!

Menü

Gemenci szarvaspástétom áfonyás almapürével
Szatymazi fűszerezésű húsos derelyével

„A”

Bélszínjava Rossini módra,
angol körettel és burgonyafánkkal

„B”

Ó év tál:

Firenzei pulykamell
Borjújava Kisherceg módra
burgonyapürével és angol körettel
Aranyos csokoládé karkötő Royal módra

Éjfélkor

Egy pohár Törley pezsgő
Füstölt libamáj és libamell erdei
gyümölcsökkel



Bővebb felvilágosítás, asztalfoglalás
Elekes Zoltán étteremvezetőnél
Szeged, Kölcsey u. 1-3.
Telefon: 62/475-275

Mentesítő vonat

Mentesítő személyvonatot indított a MÁV Rt., amely a hét első iskolai napját megelőző napon közlekedik. A szerelvény Békéscsábáról 14.33-kor, Orosházáról 15.35-kor, Hódmezővásárhelyről pedig 16.18-kor fut ki és 16.59-re érkezik Szegedre. A vonat mindegy állomáson és megállóhelyen megáll.